
 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 23/08/2018.  

    
 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  
os trabalhos da 41ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 23 de agosto 2018.     

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 
LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 61/18 – Poder Legislativo – Mickauê  (Leitura) 

Concede ao Senhor Bruno Torquato Pedrosa o título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei  N° 62/18 – Poder Legislativo – Jorge Luiz  (Leitura) 

Concede ao Sr. Fábio Herlândio Soares de Almeida o título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei  N° 63/18 – Poder Legislativo – Sebastião Conrado  (Leitura) 

Concede ao Sr. Roberto Lino Cesar da Silveira, o título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei  N° 64/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 27/18  (Leitura) 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (COMPOD) e do Fundo Munic ipa l 
de Políticas sobre Drogas (FUMPOD) do Município de Caucaia-Ceará e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei  N° 65/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto  (Leitura) 

Denomina oficialmente de “Rua Luiz de França Duarte Filho”, a rua conhecida como Rua Santa Cecília, 

localizada no bairro Itambé II, neste município. Conformes croquis em anexo. 
 

1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei  N° 59/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (1ª Discussão) 

Concede ao Ilmo. Sr. Leandro Alves Gonçalves o título de Cidadão Caucaiense. 
 

Projeto de Lei  N° 60/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (1ª Discussão)) 

Institui a Campanha Setembro Amarelo e o Dia Municipal de Prevenção ao Suicídio no Calendário Oficial 
do Município de Caucaia. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 

cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 
 

Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 
Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 
 

 
 



Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 
Secretaria Municipal de Educação. 

 
REQUERIMENTOS      
 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 805/18    
Requer ao Governo do Estado do Ceará através da Secretaria de Recursos Hídricos, instalação de Cisterna 
de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável para uso coletivo, na Comunidade 

Quilombola de Porteiras, neste Município. 
 

Nº 806/18    
Requer ao Governo do Estado do Ceará através da Secretaria de Recursos Hídricos, instalação de Cisterna 
de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável para uso coletivo, na Comunidade 

Quilombola Boqueirãozinho, neste Município. 
 

FÁBIO HERLÂNDIO  
    
Nº 807/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de dois postes de iluminação pública no final da Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste Município.  

Nº 808/18    

Requer a Autarquia de Trânsito sinalização vertical e horizontal para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 

e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

DIMAS 

    

Nº 809/18    
Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja ampliado o atendimento de fisioterapia no posto de 

saúde Paulo Pontes, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
 

Nº 810/18    

Requer ao Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia (A.M.T), a colocação de tachões, 
faixa de pedestre e placa sinalizadora de “PARE” na Rua Teodoro de Castro esquina com Rua Colina, no 

Marechal Rondon, distrito de Jurema, neste Município. 
 

WEIBE TAPEBA 

 
Nº 811/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias de Infraestrutura de Caucaia e 
Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a desobstrução dos bueiros e canais localizados 
na Rua Chagas Miguel e Avenida Letícia Marques Cavalcante, localizados no Bairro de Capuan, neste 

Município. 
 

Nº 812/18    
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretarias de Infraestrutura de Caucaia, a 
regularização da coleta de lixo na Rua Rainha da Paz no bairro Curicaca, neste Município. 

 



MICKAUÊ 

   
Nº 813/18    

Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 101, 105, 220, 222 e 224 do 
bairro Nova Metrópole, deste Município. 
 

Nº 814/18    
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a revitalização do redutor de velocidade do tipo tachão da Avenida 

B (Trecho que fica em frente ao Mercadinho JALS e ao Depósito Laio) no bairro Nova Metrópole, neste 
Município. 
 

GERMANA SALES 

   

Nº 815/18    
Requer a Exma. Secretária Municipal de Educação a distribuição de kits de primeiros socorros nas Unidades 
Escolares da Rede Municipal de Ensino. 

 
NETO DO PLANALTO 

   
Nº 816/18    
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, recuperação do calçamento em 

pedra tosca das Ruas WE2, WE3, WE5 e Rua Francisco Costa Gadelha, localizadas no bairro Palmir im, 
neste Município. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 817/18    
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Iluminação do Campo do Azulão Esporte Clube localizado 

na Comunidade do Tôco.    
 
ENÉAS GÓES 

   
Nº 818/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 
pavimentação em pedra tosca com revestimento de camada asfáltica nas  Ruas Parque Lagoinha e Damião 
Frota, todas no Bairro Novo Pabussu, neste Município. 

 
Nº 819/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Munic ipa l 
de Desenvolvimento Social na pessoa da Srª. Secretária Danielle Sousa Alexandre a implantação de um 
CRAS na comunidade do Camará servindo como unidade de atendimento das localidades circunvizinhas, 

tais como boqueirão, Japuara, Mangabeira, Córrego do Alexandre, Pindobas entre outras. 
 

KIKO DO CAZUZA 

   
Nº 820/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir o calçamento para a parede do Açude, no 
Assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 

 
 



Nº 821/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica para a Rua 230, 
do Nova Metrópole, neste Município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 

    
 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 
 

4 - ORDEM DO DIA     
 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 61/18 – Poder Legislativo – Mickauê  (Leitura) 

Concede ao Senhor Bruno Torquato Pedrosa o título de Cidadão Caucaiense. 
 

Projeto de Lei  N° 62/18 – Poder Legislativo – Jorge Luiz  (Leitura) 

Concede ao Sr. Fábio Herlândio Soares de Almeida o título de Cidadão Caucaiense. 
 

Projeto de Lei  N° 63/18 – Poder Legislativo – Sebastião Conrado  (Leitura) 

Concede ao Sr. Roberto Lino Cesar da Silveira, o título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei  N° 64/18 – Poder Executivo – Mensagem N° 27/18  (Leitura) 

Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas (COMPOD) e do Fundo Munic ipa l 

de Políticas sobre Drogas (FUMPOD) do Município de Caucaia-Ceará e dá outras providências. 
 

Projeto de Lei  N° 65/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto  (Leitura) 

Denomina oficialmente de “Rua Luiz de França Duarte Filho”, a rua conhecida como Rua Santa Cecília, 
localizada no bairro Itambé II, neste município. Conformes croquis em anexo. 

 
1ª DISCUSSÃO  

 

Projeto de Lei  N° 59/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (1ª Discussão) 

Concede ao Ilmo. Sr. Leandro Alves Gonçalves o título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei  N° 60/18 – Poder Legislativo – Lauro Arruda (1ª Discussão)) 

Institui a Campanha Setembro Amarelo e o Dia Municipal de Prevenção ao Suicídio no Calendário Oficial 
do Município de Caucaia. 
 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 
cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 

 
 

 

 



Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 
Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 
 
Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 
Secretaria Municipal de Educação. 

 

REQUERIMENTOS      
 

NATECIA CAMPOS 

    

Nº 805/18    
Requer ao Governo do Estado do Ceará através da Secretaria de Recursos Hídricos, instalação de Cisterna 
de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável para uso coletivo, na Comunidade 

Quilombola de Porteiras, neste Município. 
 

Nº 806/18    
Requer ao Governo do Estado do Ceará através da Secretaria de Recursos Hídricos, instalação de Cisterna 
de água com capacidade de armazenar 52 mil litros de água potável para uso coletivo, na Comunidade 

Quilombola Boqueirãozinho, neste Município. 
 

FÁBIO HERLÂNDIO  
    
Nº 807/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de dois postes de iluminação pública no final da Rua das Flores, 

bairro Nova Cigana, neste Município.  

Nº 808/18    

Requer a Autarquia de Trânsito sinalização vertical e horizontal para as Ruas 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 

e 17, localizadas no bairro Novo São Miguel, neste Município. 

DIMAS 

    

Nº 809/18    
Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja ampliado o atendimento de fisioterapia no posto de 

saúde Paulo Pontes, no Marechal Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
 

Nº 810/18    

Requer ao Sr. Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia (A.M.T), a colocação de tachões, 
faixa de pedestre e placa sinalizadora de “PARE” na Rua Teodoro de Castro esquina com Rua Colina, no 

Marechal Rondon, distrito de Jurema, neste Município. 
 

WEIBE TAPEBA 

 
Nº 811/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto as Secretarias de Infraestrutura de Caucaia e 
Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a desobstrução dos bueiros e canais localizados 
na Rua Chagas Miguel e Avenida Letícia Marques Cavalcante, localizados no Bairro de Capuan, neste 

Município. 



Nº 812/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretarias de Infraestrutura de Caucaia, a 
regularização da coleta de lixo na Rua Rainha da Paz no bairro Curicaca, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 813/18    
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para as Ruas 101, 105, 220, 222 e 224 do 

bairro Nova Metrópole, deste Município. 
 
Nº 814/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a revitalização do redutor de velocidade do tipo tachão da Avenida 
B (Trecho que fica em frente ao Mercadinho JALS e ao Depósito Laio) no bairro Nova Metrópole, neste 

Município. 
 
GERMANA SALES 

   
Nº 815/18    

Requer a Exma. Secretária Municipal de Educação a distribuição de kits de primeiros socorros nas Unidade s 
Escolares da Rede Municipal de Ensino. 
 

NETO DO PLANALTO 

   

Nº 816/18    
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto à SEINFRA, recuperação do calçamento em 
pedra tosca das Ruas WE2, WE3, WE5 e Rua Francisco Costa Gadelha, localizadas no bairro Palmir im, 

neste Município. 
 

LAURO ARRUDA 

 
Nº 817/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal a Iluminação do Campo do Azulão Esporte Clube localizado 
na Comunidade do Tôco.    

 
ENÉAS GÓES 

   

Nº 818/18    
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

pavimentação em pedra tosca com revestimento de camada asfáltica nas  Ruas Parque Lagoinha e Damião 
Frota, todas no Bairro Novo Pabussu, neste Município. 
 

Nº 819/18    
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretaria Munic ipa l 

de Desenvolvimento Social na pessoa da Srª. Secretária Danielle Sousa Alexandre a implantação de um 
CRAS na comunidade do Camará servindo como unidade de atendimento das localidades circunvizinhas, 
tais como boqueirão, Japuara, Mangabeira, Córrego do Alexandre, Pindobas entre outras. 

 
 

 

 



KIKO DO CAZUZA 

   
Nº 820/18    

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir o calçamento para a parede do Açude, no 
Assentamento Santa Bárbara, em Sítios Novos, neste Município. 
 

 

Nº 821/18 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura pedir a pavimentação asfáltica para a Rua 230, 
do Nova Metrópole, neste Município. 
 

 
 

 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

    
 


